



4 дня Сафари в Национальные парки.

Даты тура: Любые

4 дней / 3 ночей (Перелет не включен)

Озеро Маньяра — национальный парк, тропический оазис, находящийся на Рифт Вэлли, это отличное место, чтобы посетить его во время путешествия на кратер Нгоронгоро или заповедника Серенгети. Национальный парк Серенгети сравним по территории с Северной Ирландией и считается одним из крупнейших заповедников мира, Серенгети известен тем, что там обитают 35 видов млекопитающих, таких как: львы, гепарды, леопарды, слоны, жирафы, гиены, гиппопотамы, буйволы, носороги, бабуины, антилопы и др. А так же более 500 видов птиц.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

Уезжаем из Аруши утром с упакованными обедами для просмотра дичи в национальном парке озера Маньяра.

День 1 День 1: Национальный парк озера Маньяра Национальный парк озера Маньяра известен фламинго, населяющими озеро. Во время сезона дождей они населяют края озера тысячами стай, но в засушливый сезон их нет. В парке обитает более 400 видов птиц, многие из которых остаются здесь круглый год. Из-за этого национальный парк озера Маньяра - хорошее место для наблюдения за птицами. Посетители парка могут увидеть более 100 различных видов птиц в любой день. Леопарды, львы, слоны, синие обезьяны, дик дик, газель, бегемот, жираф, импала и многие другие населяют парк, и многие из них можно увидеть в течение всего года. В конце парка есть пруд с бегемотами, где посетители могут выйти из автомобилей и наблюдать за ним с безопасного расстояния. Леопарды и львы, как известно, отдыхают на деревьях, не охотясь за добычей.

День 2 День 2: Национальный парк Серенгети

После завтрака переезд в национальный парк Серенгети с упакованными ланчами для просмотра дичи.

Национальный парк Серенгети очень известен своей ежегодной миграцией, когда миллионы копыт стучат по открытым равнинам, когда более 200 000 зебр и 300 000 газелей Томсона присоединяются к походу антилоп гну за свежим выпасом. Тем не менее, даже когда миграция проходит тихо, Серенгети предлагает, пожалуй, самый захватывающий просмотр игр. В национальном парке Серенгети нет фиксированного графика миграции, животные мигрируют в соответствии с графиком выпадения осадков. Они мигрируют из-за дождя или его отсутствия. Когда сезонная засуха иссушает траву и запасы воды в одном районе, пасущиеся животные переходят на следующий участок по маршруту миграции Серенгети, где идут сезонные дожди.

В засушливый период с июля по октябрь большинство животных мигрируют в Северный и Западный Серенгети. Однако это не значит, что парк полностью пуст. Есть много животных, которые не следуют схеме миграции; они живут и остаются на равнинах, особенно большие кошки, такие как львы и гепарды

Ужин и ночевка в лагере Серенгети Кати Кати.



	Завтрак в лагере, после чего переезд в Нгоронгоро с упакованными ланчами.
День 3 День 3: Нгоронгоро	После полудня спустимся на 2000 футов на дно кратера для просмотра игр. Нгоронгоро уникален, так как его физическая защита от естественной красоты человека делает его одним из самых нетронутых уголков дикой природы на земле. Он считается естественным чудом света и внесен в список Всемирного наследия. Это самый большой неповрежденный кратер в мире: глубина 610 метров, диаметр 16 километров и площадь 540 квадратных километров. На дне кратера луга сливаются с болотами, озерами, реками, лесами и горами - все это рай для диких животных, включая самую большую популяцию хищников в Африке. Вулканический кратер битком набит дикой природой, включая всю крупную дичь. Однако его гордость и радость в том, что он остается последним великим убежищем для черного носорога.
День 4 День 4: Аруша	После завтрака возвращение в Арушу. Ланч в Palace hotel
	Конец услуг

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
	Авиаперелёт

Стоимость тура

Цена по индивидуальному запросу.

*Предложение не является публичной офертой